
КАК РАБОТИ КОЛЕКТИВНАТА ПОКУПКА НА 
КЛИМАТИЦИ?
 Българска национална асоциация Активни 
Потребители ще предложи на потребителите 
възможността за изгодна и безопасна покупка 
на качествени и ефективни климатици, които 
са получили висока оценка в международния 
лабораторен тест. За избрани модели климатици 
ще получим оферти от различни доставчици, 
ще договорим условията за продажба и ще 
изберем най-изгоднате оферти за потребителите. 

ЗАЩО СИ СТРУВА ДА УЧАСТВАТЕ В 
КОЛЕКТИВНАТА ПОКУПКА?
 Защото ние се стремим да предложим 
на потребителите изгодна покупка на 
климатици с добра оценка в лабораторен 
тест и включен монтаж. Нашата цел е да 
постигнем възможно най-добри условия за 
покупка, включително цена, възможно най-
високо качество на услугата и професионален 
монтаж, необходим за (енергийно) 
ефективната работа на климатика. Само 
климатици, които са постигнали достатъчно 
висока оценка (добър, много добър и 
отличен) в независимия лабораторен тест за 
сравнение, ще бъдат включени в офертата. 

КОЙ МОЖЕ ДА УЧАСТВА?
-В кампанията за групова покупка могат 

да участват всички потребители, които искат 
да монтират качествен климатик в своя дом.

- Записването за групова покупка е безплатно, а 
участието е необвързващо. Едва след получаване 
на офертата ще решите дали да закупите 
устройството при условията на груповата покупка.

РЕГИСТРИРАЙТЕ СЕ СЕГА!
 Груповатa  покупка се извършва 
като онлайн кампания, така че цялата 
комуникация ще се осъществява чрез 
уебсайта и имейл. Своята регистрация може 
да направите на уебсайта
www.obstapokupka.online. 

КАКВО ОЗНАЧАВА КОЛЕКТИВНО 
ЗАКУПУВАНЕ?
 Колективните покупки обединяват отделни 
потребители, които споделят общ интерес, 
създавайки силна позиция при договаряне за 
намаляне на цената. Това дава  много по-голям 
стимул на търговците да предлагат на потребителите 
по-изгодни цени. Колкото повече потребители се 
присъединят, толкова по-голяма е нашата сила.

 Всеки уред работи ефективно и 
постига по-дълъг експлоатационен живот, 
само ако се използва и поддържа правилно. 
Ние ще предоставим на всички участници в 
кампанията за групово закупуване експертни 
съвети относно използването и поддръжката 
на климатика.

Колективна 
покупка на 
климатици



Отказ от отговорност на Европейската Комисия: CLEAR-X се финансира от програмата на Европейския съюз за научни изследвания и иновации 
“Хоризонт 2020” (договор No 101033682). Съдържанието на този материал е отговорност единствено на авторите и представя единствено 
техните виждания. То не отразява непременно възгледите на Европейската комисия и/или на Европейската изпълнителна агенция за климата, 
инфраструктурата и околната среда (CINEA). Европейската комисия и CINEA не носят отговорност за използването на информацията, съдържаща 
се в този материал.

КАКЪВ Е ГРАФИКЪТ ЗА КОЛЕКТИВНО 
ЗАКУПУВАНЕ?
 На 20 март 2023 година стартира 
кампанията за записване на потребители за 
участие в колективна покупка. Между края на 
месец април и средата на месец май 2023 година 
- всички регистрирани потребители ще получат 
имейл с необвързваща оферта за колективна 
покупка и инструкции как да направят покупката 
на избран от тях модел. До месец юни или 
средата на юли 2023 година - регистрираните 
потребители ще имат възможност да закупят 
избран от тях климатик посредством специален 
идентификационен код. От този период нататък 
кампанията за колективна покупка ще се счита за 
приключила и повече нови регистрации няма да 
бъдат допускани.

www.aktivnipotrebiteli.bg

klimatici2023@aktivnipotrebiteli.bg

ЗАЩО ДА ИЗЧИСЛИТЕ НУЖНАТА 
МОЩНОСТ НА КЛИМАТИКА ПРЕДИ ДА 
ПРЕМИНЕТЕ КЪМ ПОКУПКА?
 Важна част при избора на климатик 
е правилната мощност, която да отговаря на 
размерите на помещението, в  което ще се 
монтира. Защото  ако той не е с правилната 
мощност няма да работи правилно. Ако 
климатикът е прекалено голям ще създава 
течение, при прекалено малък климатик за 
помещението, то ще се стопля и охлажда 
трудно, следователно ще се използва повече 
електроенергия. Може да изчислите нужната 
мощност чрез калкулатора, който създадохме.

Калкулатор за мощност
Сканирайте QR кода или 
посетете www.aktivnipotrebiteli.bg/
страница/365/Избор-на-климатик  

НАИСТИНА ЛИ Е БЕЗПЛАТНА И 
НЕОБВЪРЗВАЩА РЕГИСТРАЦИЯТА?
 Да, така е. Онлайн регистрацията в 
колективната покупка е задължително условие 
само за получаване на оферта от доставчик, 
като е безплатна и необвързваща с последващи 
действия за потребителя. Регистрацията Ви дава 
възможността да получите оферта, НО НЕ ВИ 
АНГАЖИРА с покупка. След като получите офертата 
на доставчика, Вие сте свободни да изберете 
да приемете или да не приемете офертата на 
доставчика, като неприемането в срок се счита за 
отказ от участие в закупуване на климатик.

ЗАДЪЛЖЕН СЪМ ДА СКЛЮЧА ДОГОВОР 
С ДОСТАВЧИК, КОГАТО СЕ РЕГИСТРИРАМ 
ЗА КОЛЕКТИВНАТА ПОКУПКА?
 Не сте задължени и можете да 
отхвърлите офертата по всяко време, но 
имайте предвид, че тези цени са целево 
договорени и навярно няма да откриете по-
добри цени на пазара за същите продукти.

Регистрирайте се безплатно за участие 
в груповата покупка възможно най-скоро 

за да получите необвързваща оферта.

След няколко седмици ще получите 
оферта за групова покупка по имейл 

адрес.По това време ще решите дали 
да закупите оборудването или не.

Можете да закупите директно от 
доставчика. Решението ще бъде 
ваше. Складовите наличности са 

ограничени.

Тест на климатици
Сканирайте QR кода или 
посетете www.aktivnipotrebiteli.bg 


